



# ПО ВОЛНАМ ТВОРЧЕСТВА И ЗНАНИЙ



## **СЕГОДНЯ В ВЫПУСКЕ:**

**ОТ РЕДАКТОРА ..... 1**

**СНОВА В ШКОЛУ..... 2**

**ЗНАЙ НАШИХ ..... 3**

**ТОЧКА РОСТА..... 4-5**

**УЧИТЕЛЬ, ПЕРЕД  
ИМЕНЕМ ТВОИМ ... 6**

*Промчалось лето красное,  
Весёлое и вольное.  
Настало время классное,  
Дворовое и школьное.*

А на календаре вновь сентябрь,  
снова осень. Позади три месяца лета.

Наступил новый учебный год.  
Новый шаг в жизни каждого из нас.

Ушедший год был очень  
насыщенным и интересным. Мы  
уверены, что этот год будет еще лучше.

Желаем всем ребятам успехов, сил и  
хорошего настроения, а учителям –  
терпения и прекрасных учеников.  
Пусть всё в этом году получится,  
каждый достигнет поставленных целей.

С наилучшими пожеланиями,  
редакция газеты.

# СНОВА В ШКОЛУ

*В день знаний желаю все познавать,  
И знаниями сильно всех удивлять,  
Достойно учиться, расти, развиваться,  
Тянуться до вершин и не сдаваться.*



Гай Юлий Цезарь сказал: «Знание - это сила». В России День знаний по традиции отмечается 1 сентября. Официально этот праздник был учрежден Верховным Советом СССР 1 сентября 1984 года. 1 сентября празднуют школьники, а также студенты. Это день начала нового учебного года.

В этот день все дороги ведут к школе. Нарядные ученики, взволнованные родители и учителя. Этот день в нашей стране является государственным праздником — Днем знаний. День знаний — это увертюра ко всему учебному году. А для тех, кто идет впервые в школу, этот день особый – это праздник Первого звонка. Для них все — первое: первый портфель, первый учебник и первый букет первой учительнице.

В этом году традиционная линейка прошла на площади перед школой 2 сентября.

Прозвучал гимн Российской Федерации. Директор школы Артюгин Денис Евгеньевич поздравил ребят с началом нового учебного года и пожелал успехов в учебе и во всех начинаниях.

Как сказал Сенека: «Если хочешь взять власть над всеми, отдай власть над собой разуму! Многим ты будешь повелевать, если разум будет повелевать тобою!» Не забывайте этих слов и вспоминайте их особенно тогда, когда вам будет наиболее сложно в учебе.



# ЗНАЙ НАШИХ

В целях совершенствования пожарно-технических знаний, умений и навыков, физической подготовки юных пожарных, 19 сентября 2019 года в селе Николо-Павловское, в пожарной части 20-го отряда противопожарной службы прошли муниципальные соревнования по пожарно-прикладному спорту среди юношеских команд образовательных организаций Горноуральского городского округа.

Организаторами соревнований выступили отдел надзорной деятельности и просветительской работы города Нижнего Тагила и Горноуральского городского округа ГУ МЧС России по Свердловской области, Нижнетагильское городское отделение ВДПО, ГК ПТУ СО № 20 «ОПС Свердловской области № 20» совместно с Районным домом детского творчества.

На базе одной из лучших по области пожарных частей собрались школьные команды из Петрокаменского, Покровского, Бродово, Новопаньшино, Краснополя, Лаи, Николо-Павловского, посёлков Горноуральский и Черноисточинск. Всего приняло участие 39 обучающихся из 9 образовательных организаций Горноуральского городского округа.



Соревнование по «Пожарно-прикладному спорту» представляет собой командный бег на стометровую дистанцию, после которого нужно преодолеть двухметровую стену, взять смотанные пожарные рукава, с ними пробежать по бревну, подсоединить один рукав к источнику воды, второй же рукав соединить с первым посредством двух гаек, ко второму рукаву прикрепить распылитель и потушить предполагаемый огонь. Второе задание - это бег на тридцатиметровую дистанцию с последующим подъемом на второй этаж по пожарной лестнице.

Наша команда заняла 3 место в общекомандном зачете. В личном первенстве обучающийся 11-го класса Андрей Ялунин занял 2 место, а ученица 7Б класса Чикарева Светлана заняла 1 место.

Участники соревнований говорят, что впечатления остаются незабываемыми, чувство командного духа еще долго переполняет сердце и душу.

# Точка роста

24 сентября 2019 года в рамках федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» во всех субъектах Российской Федерации одновременно открылись центры образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» по предметам «Информатика», «ОБЖ», «Технология», расположенные на базе сельских школ.

Свердловская область находится в числе 15 субъектов Российской Федерации, в которых создается наибольшее число таких центров.

В нашем регионе дан старт работе 57 центрам, находящимся в 36 муниципальных образованиях, расположенных на территории Свердловской области.

Создание центров «Точка роста» – одно из самых значимых мероприятий в сфере развития школьной инфраструктуры за последние годы.

Главное назначение этих центров – предоставление учащимся, проживающим в сельской местности, (с 2020 года в федеральный проект включатся и малые города) равных возможностей по получению образовательных услуг самого высокого качества.



Планируется, что сельские школы, в которых создаются центры, станут опорными по подготовке обучающихся к сдаче государственной итоговой аттестации, развитию проектной деятельности, цифрового и шахматного образования, дистанционного обучения, творческой самореализации детей, педагогов, родительской общественности, повышению квалификации педагогов.

Эти центры должны стать своеобразными «точками притяжения» для других общеобразовательных школ и организаций не только в рамках одного муниципалитета, но и участниками сетевого взаимодействия, созданного в рамках проекта «Уральская инженерная школа», с базовыми площадками, профильными

школами, профессиональными образовательными организациями и предприятиями региона, а также продолжат работу по развитию форм социального партнерства.

В Горноуральском городском округе в этот день свои двери распахнули два Центра «Точка роста» - в Черноисточинской (МАОУ СОШ № 3 п. Черноисточинск, ул. Юбилейная, д.5) и Николо-Павловской (МАОУ СОШ № 5, с. Николо-Павловское, ул. Новая д.9) школах. Ровно в 10 часов по московскому времени начались торжественные мероприятия, участниками которых стали педагоги и обучающиеся, руководители школ округа, представители родительской общественности.

Педагогов и обучающихся Николо-Павловской школы № 5 приветствовали председатель Думы Горноуральского городского округа Доможиров Владимир Валерьевич, Председатель комитета по региональной политике и развитию местного самоуправления Законодательного собрания Свердловской области Ершов Михаил Павлович, заместитель Министра агропромышленного комплекса и потребительского рынка Свердловской области Власов Семен Васильевич, консультант Управления по взаимодействию с органами местного самоуправления Департамента по местному самоуправлению Губернатора Свердловской области и Правительства Свердловской области Возчиков Сергей Валентинович, директор Центра подготовки персонала акционерного общества «Научно-производственная корпорация «Уралвагонзавод» Васильев Сергей Владимирович и заместитель директора филиала РГППУ в г. Нижнем Тагиле Светлана Александровна Устинова.



Во время экскурсии по новым помещениям образовательного центра участники мероприятия познакомились с возможностями «шахматной гостиной», кабинетов проектной деятельности и компьютерных технологий. Программа была насыщенной: презентация выставки работ победителей Международного конкурса компьютерной графики (проводится НТГСПИ более 10 лет), знакомство с оборудованием для занятий робототехникой, подписание договора о сетевом взаимодействии школ округа с центрами «Точка роста», шахматные турниры и т.д.

Отметим, что открытие центров «Точка роста» меняет не только школьную инфраструктуру, меняет и содержание образования. В дальнейшем создание таких центров продолжится.



# УЧИТЕЛЬ, ПЕРЕД ИМЕНЕМ ТВОИМ

*От чистого сердца, учитель родной,  
Поздравить хотим Вас мы с датой такой.  
Ваш праздник как дань доброте и уму,  
Ведь учите нас Вы не только письму.*

Ежегодно 5 октября наша страна отмечает прекрасный праздник – День Учителя России. Именно в этот день нашим дорогим педагогам говорят слова благодарности, дарят цветы и подарки, устраивают концерты и утренники.

День учителя - общий праздник, праздник всех поколений, благодарных за полученные знания и умения, за воспитание. Воспоминания о школе, об образе уважаемого учителя сопровождают каждого из нас на протяжении всей жизни, побуждают только к добрым поступкам, служат опорой в трудную минуту. С самого утра вокруг царит атмосфера праздника. Её не может испортить даже назойливый будильник, пищаций под ухом. Сегодня профессиональный праздник – День учителя! Телефон учителя не умолкает от поздравлений родственников и друзей.

Вся школа состоит из улыбок! Улыбаются учителя, улыбаются ребята, улыбаются родители, пришедшие поздравить наставников своих детей, улыбается каждый уголок здания школы. Везде видны цветы, красочные газеты с поздравлениями, стены украшены шарами.

У каждого в глазах радость и волнение перед предстоящим днём. Ведь сегодня у нас в школе не простой день, а День Самоуправления. Нельзя не волноваться педагогам, ведь сегодня проверка их профессионализма, сегодня уроки будут вести их ученики, учителя-дублеры.

После уроков для виновников торжества организован праздничный концерт. Дети подготовили великолепный подарок – творческие номера. Звучат прекрасные песни, посвященные учителям. Директор школы произносит искренние слова поздравления.

На глазах учителей блестят слезы радости. Никто не сомневается уже в правильности своего выбора – учить детей, давать им знания, учить наукам и жизни в обществе. Ведь учителем не становятся – учителем рождаются! Это призвание, а не профессия.

